



NBA大篷车来啦!

上周末,一年一度的NBA大篷车停靠在南京财经大学仙林校区,当NBA总决赛在大洋彼岸进行得如火如荼时,仙林校区的大学生们在3天的活动中,也在尽情地享受大篷车带来的纯正NBA味道。

NBA大篷车“引爆”金陵

南财大女生狂飙三分打破南京市纪录

现场 扣篮大赛,看谁更像飞人

为期3天的NBA大篷车活动,对于喜欢NBA的人来说就是一个嘉年华,在这里你可以零距离地接触到NBA,也可以和一群喜欢篮球的朋友比个高低。今年的大篷车官方合作伙伴联想、匹克、青岛啤酒和蒙牛都在互动期间准备了多种篮球互动游戏,比如扣篮挑战赛、团队投篮挑战赛、2对2 PK挑战赛。在众多活动当中,最具有观赏性的就是匹克扣篮挑战赛了。在NBA比赛中,一位位猛将在3米05的篮筐上表现着各种精彩绝伦的扣篮。对于喜爱篮球的人,也梦想着能和他们一样,上演属于自己的空中接力、大风车、360度转身扣篮……

“要参加匹克扣篮大赛的朋友在我的右手边集合了!大家排队报名参赛。”上周末,主持人的话音刚落,近百名扣将就迅速排成两队报名参赛了。据主办方介绍,这个活动因为参与性和观赏性都比较强,所以参与人数非常多。扣篮大赛的评委都是现场的观众,别看都是球迷,但是打分很专业,各位评委经常很认真地给出8分,甚至7分的“低分”,理由很简单:扣篮创意不够、动作不够潇洒,要拿高分很难。

扣篮大赛的篮筐经过了特殊的处理,比起正规的篮筐矮了55厘米。2米5的高度,

对于一个普通人而言,扣篮就轻松了很多。3天的活动期间,不少篮球爱好者都亲身体验了一下“飞人”的感觉。不过最精彩的还是真正的扣篮大赛,虽然是业余的扣篮大赛,但是水准丝毫不比专业的差,创意以及扣篮的难度是决定分数高低的关键,在现场记者看见,不少球迷为了完成一个扣篮还找来几位同学做帮手。一位身高1.95米的灌篮高手,空中接住球后,滑行了近四米多来了一个飞身灌篮。一位朋友拿起球砸向地面,在空中接住反弹起来的篮球,高高举起,先按在篮板上,然后再扣入篮筐,整个动作一气呵成。



本版摄影 快报记者 顾炜

■你知道吗

总冠军奖杯差点来南京

NBA大篷车2005年首次登陆中国,掐指算来已经有5年的时间了。据了解,截至2008年,大篷车总共接待了超过1280万人,总行程达到了10万公里。

大篷车就像一个NBA使者,在中国大地上传播着NBA的文化,据NBA中国公司提供的数据,目前NBA在中国的官网是国内点击率最高的单项体育类网站,在中国有3亿人喜欢篮球。

今年的大篷车来宁受到了不少球迷的追捧,活动期间有几位球迷开着车从城里赶到仙林,每年大篷车抵达南京,他们

都会去现场参与一番。

据了解,在本次活动期间,NBA总冠军奖杯——奥布莱恩杯本来有希望来到现场的,毕竟在前几站活动中,奥布莱恩杯都“亲临”现场。但是由于本次大篷车抵达南京的时间刚好是NBA总决赛尾声,NBA总部紧急将奥布莱恩杯召回。因为这个来华“活动”的奖杯是正品,而且总决赛已经打到了尾声,随时都有可能诞生新一届的总冠军,如果届时没有奥布莱恩杯在场,就成了大笑话了。最终,奥布莱恩杯和南京球迷零距离的计划只能推迟了。

快报记者 付智勇

亮点 三分大赛,巾帼不让须眉

在这3天的嘉年华中,最让大家意想不到的比赛当属联想三分大赛的赛场了。三分球大赛是考验一名选手远投能力的项目,对于业余选手而言,很少会有机会去练习三分远投,因此这个比赛一开始进行得有些波澜不惊。

据了解,三分大赛的满分是25分,全国纪录是18分,南京纪录是9分,今年全国的最好成绩是11分。在现场,有两位朋友的三分球成绩都平了南京纪录,这个成绩甚至让现场的主持人都觉得,不会有后来人能够超越了。此时,一位身高1米70左右的女生走上了赛场,一身便装的打扮,看身材也不像专业运动员。计时开始!只见篮球从她



李梦莹一鸣惊人

的指尖滑向篮筐,一个个优美的弧线,一个个篮球像被遥控了一般,很听话地钻进了篮筐。随着成绩不断提高,现场观战的男生甚至吹起了口哨为她加油。比赛结束,一个惊人的成绩诞生了,这位女孩子竟然得到了11分,不仅打破了南京市的三分球大赛的纪录,还平了今年全国的最好成绩。

比赛结束后,记者对她进

行了简单的采访。这位女生名叫李梦莹,今年大三,就读于南京财经大学的审计专业。在高中时她就特别喜欢打篮球,因为球打得不错还入选过常州市队。上大学后,她顺理成章地入选了南财大校队,在校队她司职大前锋。“其实我今天没想来参赛,但是知道学校里有这么个活动,就过来转转。没想到参加了比赛,还刷新了纪录。”聊天中,李梦莹告诉记者,其实自己并不擅长三分球,因为打大前锋,所以中投和篮下技术练得比较多。自己的一个队友,三分球才准呢,十个球可以命中九个。

三分球大赛的纪录被女将刷新,这也成了这次大篷车活动中最大的一个亮点。

花絮 “斗牛”大赛,为女生设冠军



貌似维纶纽瓦的球迷

其实李梦莹并非此次活动唯一的女子冠军,在2对2的PK挑战赛中,也有两位女孩子夺得冠军。

街头篮球中,3对3是一种常见的形式,大家都喜欢将其叫做“斗牛”。但是在本次活动中,“斗牛”改成了2对

2。只要你喜欢,不论性别、年龄都可以报名参加。

在活动的现场,来了6名女生也要参加2对2的比赛。这是主办方赛前没有想到的。女孩子来报名怎么办呢?毕竟女孩子和男孩子同场竞技,这对女生太不公平了。最终,主办方决定,为这六名女生特设一个女子组的比赛。不过因为是2对2的比赛,只能有四个人参加,最终这六人中组成了两个队。因为她们都来自南广学院,所以她们的队名就叫做南广一队和南广二队。

女生比赛虽然精彩度和激烈性不如男生,但是在篮球

场上,巾帼不让须眉,因此赛场周围也吸引了很多球迷的目光。结果两队在常规时间打成了平手,最终通过金球决胜,南广二队获得了冠军。

走上赛场,同学们都非常高兴,其中一位告诉记者:“我们知道这个活动后,就挺想过来。我们学校就在江宁,所以怕人多,一大早就从江宁坐车赶到仙林来了。”这几位女生都是南广学院校队的成员,不过都没有接受过专业的训练。在这次活动中,能拿到一个奖,这让几位姑娘们感到非常开心。

快报记者 付智勇

■现场调查

七成球迷支持湖人夺冠

此次活动正值NBA总决赛期间,所以大家玩得兴起的同时,也都会聊一聊正在进行的总决赛。在记者走访的多位球迷当中,支持湖人的占到了绝大多数,约有七成球迷希望湖人夺冠。

一位南师大的男生告诉记者,现在只要有NBA的总决赛,食堂里的电视里都会播,不播总决赛的食堂,生意都会受到影响,宿舍里就更不用谈了。因为中午放学时,大都是总决赛打得最激烈的时刻,所以同学们经常是跑回宿舍看完比赛再去食堂吃饭。每次湖人进球时,整层楼都会爆发出叫好声和掌声。

“我就希望科比能夺冠,而且拿到总决赛的MVP,他需要用这个冠

军来证明自己,毕竟之前的3个冠军都是和奥尼尔合作拿到的。而且那会,科比还只能算是奥尼尔的一个帮手。今年的湖人比魔术要强大一些,因为他们的内外线都比较均衡,而且队中的几位主将也具有总决赛的经验,这让他们占了很大的优势。魔术今年打得也不错,但是他们最大的问题就是没有绝对明星。关键时刻缺少关键先生,特别是第二场球,因为没有主心骨,才会在客场落败。”一位男生向记者发表了自己的观点。

不少球迷都觉得,湖人今年夺冠是实至名归,而且3:1领先的大好局面,湖人不可能再让这个总冠军旁落了。

快报记者 付智勇